OJII/IMHI/Ia,IleIe 3aJaHudA M0 MaTeMaTHUKe

1. He mensist pacnionoskeHus ugp, MOCTaBbTe MEXKAY HUMHU 3HAK CIOXKEHHS TAKHM
oOpa3oM, 9To0sI mosryuriack cymma pasHas 100. Eciim monagoOutes, aBe mro0bie
CTOSAIIUE PAAOM IU(PHI CUUTANTE IBY3HAYHBIM YUCIIOM. BrImonHuTe 3a1anue
JBYMsI pa3HBIMU CIIOCOOaMHU.

2. Hanumure g paMu 9uciio, cocTosmiee u3 22 MUJUTHOHOB 22 ThICSY 22 COTEH U
22 enuHMULL.

3. Kakue getsipe 1iudpsl Ha10 BEIYEPKHYTH U3 unciia 4921508, uToObl
MOJIyYHBIIEECS TPEX3HAUHOE YHUCIIO ObUIO KaK MOKHO MEHbIIE?

4.Y uaps 'opoxa 7 CbIHOBEH, y Ka)KJJOTO €ro ChIHA 10 7 CHIHOBEH, a Y KaX0T0
BHYyKa 1aps ['opoxa no ase noyepu. CKOJIbKO MpaBHY4YEK y maps ['opoxa?

5. lllecTepo TAHYT penKy: AeAKa BABOE CHIIbHee 0aOKku, 6abka BABOE CUJIbHEE
BHYYKH, BHy4YKa BJIBo¢ cribHee JKyuku, JKydka BABOE CHIIbHEE KOIIIKH, KOITKA
BJIBO€ CHJIbHEE MBIIIKH. CKOJIBKO HY>KHO I03BaTh MBIIICK, YTOOBI OHH CaMH
BBITSHYJIH PENKY?

6. OT mpucTaHu OAHOBPEMEHHO B OJTHOM HAIIPABJICHUN OTYAIMIIN MTAPOXOJI U KaTep
CO CKOPOCTSIMU COOTBETCTBEHHO 24 km/4 1 15 km/4. Uepes 4 yaca mapoxo[1 cen Ha
Menb. CHABIIKMCH YE€pe3 HEKOTOPOE BpEMs ¢ MEJIH, OH JOTHAJ KaTep Yepes yac.
CKOJIbKO BPEMEHH MPOCTOSI APOXO ] Ha Meu?

7. Tpu komanabl HaOpaau Ha oymMnuaze 285 6amioB. Eciu Ob1 KOMaH/1a MIKOJIBI
No24 nabpasna Ha 8 6anmioB MeHblIe, a KoMaHa mKoJbl No44 Ha 12 GamioB
MeHbIIIe, KoMaH/a mKoJbl No77 Ha 7 0alijioB MEHBIIIE, TO BCE OHM HaOpaiu Obl
nopoBHy 6arioB. CkoiabKo 6amoB HaOpanu koMaHabl Koy Ne24 u Ne77 Bmecre?

8. Ecnu cropony kBazapara, nepuMerp KoToporo 36 cM, yMEHBIIUTH B 3 pasza, TO
MOJYYUTCS MHUPUHA MPSIMOYTOJIbHUKA, IEPUMETP KoTOoporo 22 cMm. Halinure niuny
ATOTO MPSMOYTOJBHUKA U BBIYUCIUTE TIJIOMIA/Ib.

9. Prick chemaeT 600 KT Msica 3a 6 4acoB, a TUTP B 2 paza ObIcTpee. 3a KaKoe BpeMsl
OHU CBHEIISIT OTO MSICO BMecTe?

10. 5 3eMJIeKOIIOB 3a 5 4acOB BBHIKAMBIBAIOT 5 METPOB KaHaBbl. CKOJIBKO
3emuiekornoB cMoryT 3a 100 yacoB BeikonaTh 100 METpOB KaHABHI?



OTBeTbl HAa OIMMMNUAAHbDIE 3a4aHUA

1. He mensist pacnionoxkenust udp, mocTaBbTe MEX1y HUMH 3HAK CIOKEHHS TAaKUM 00pa3oMm,
4yT00BI MosTyumsiack cymma pastas 100. Ecinu moHagoOuTCs, ABe Tr00bIe CTOSAIINE PSIOM LU PHI
CUMTAlTE JBY3HAUHBIM YHCIIOM. BhImomHuTe 3a1aHne AByMsl pa3HBIMHU CIIOCOOaMHU.
1+2+34+56+7=100

1+23+4+5+67=100

2. Hariumure nudpamu gucio, cocrosiiee U3 22 MIIITAOHOB 22 ThICSY 22 COTSH U 22 ¢IWHMII.

22 024 222
3. Kakue uetsipe nudpbl HaJ0 BEIYEPKHYTH U3 yncia 4921508, uroOsl momyyuBIIeecs
TpEX3HAYHOE YHUCIIO OBLIO KaK MOKHO MEHbIIIE?
1 6ana
BbIYEePKHYTh Hu(ppsI 4,9,2,5.
yuciao: 108
4.V napsa ['opoxa 7 cbIHOBEHl, y KQXKJIOTO €0 ChIHA MO 7 CHIHOBEH, a Y KaX/10r0 BHYyKa Iaps
I'opoxa no aBe nouepu. CroibKO MpaBHy4YeK y maps ['opoxa?
1) 7*7=49 (BHyKOB)
2) 49*2= 98(npaBHy4eK)
3 das1a
5. lllecTepo TSAHYT pemnKy: Ae/Ka BIBOE cHiibHEe 0a0ku, 6adka BIBOEC CHIIbHEE BHYYKH, BHyYKa
BaBoe cuibHee XKyuku, JKydka BABOE CHIIbHEE KOIIKH, KOIIIKa BIBOE CUJIbHEE MBIIIKH. CKOJIBKO
HY>KHO T103BaTh MBIIIEK, YTOOBI OHU CAMH BBITSIHYJIU PETKY?
Cuiia KOIIKM = cHJIe 2 MbILIEK
Cuna Kyuku = cuiie 4 mpliek (2%2)
Cuna BHy4YKkH = cuiie 8 mbimek (4%2)
Cuna 6a0ku = cuJie 16 mbimex (8%2)
Cuna geaxm = cuiie 32 mpimek (16%2)
1+2+4+8+16+32= 63 MbIIIKH
4 dana
6. OT mpucTaHu OJHOBPEMEHHO B OJTHOM HAIPABJICHUH OTYAIIIIN TTAPOXO U KaTep cO
CKOpPOCTSIMH COOTBETCTBEHHO 24 kM/4 1 15 km/4. Yepes 4 yaca napoxoj1 cen Ha Melnb. CHABIINCH
yepe3 HEKOTOPOE BpeMsi C MeJIH, OH JIOTHaJI Katep uepe3 yac. CKOIbKO BPEMEHHU IPOCTOSI
napoxoj Ha Menu?
1) 4+1=5(4) — 6bLJ1 B IBHKEHUU NAPOXO
2) 24-5=120(xm) — paccTosiHHE, IPOHICHHOE MAPOX0A0M (KAaTep MPOWIE] CTOIBKO Ke)
3) 120: 15=8(4) — ObLJI B MyTH KaTep
4) 8-5 =3(4) — BpeMsi, KOTOpPOE MAPOX0/] MPOCTOSIJI HA MeJIN
OTtBeTt: 3 yaca mapoxoj CTOSIJI HA MeJIU.
5 6an10B
7. Tpu xomanab! HaOpau Ha onumnuane 285 GamnoB. Eciu Ob1 koManza mkonsl Ne24 HaOpana
Ha 8 0aJJIOB MEHbIIIE, a KoMaHAa MIKOIBI Ned44 Ha 12 O0amioB MeHbIIIE, KOMaHa IIIKOIBI Ne77 Ha
7 6ayyI0B MEHbIIIE, TO BCE OHU Habpanu Ob mopoBHY O6aiioB. CKoJIbKO O6aIoB Habpaiu
KoMaH bl KoJ Ne24 u Ne77 Bmecre?
1) 8+7+12=27 (0)
2) 285-27=258(0)
3) 258:3=86(0)
4) 86+7=93(0)
5) 86+8=94(0)
6) 93+94=187(0)
OTtBet: 187 0a/u10B HAOpaJu KOMaHAbI IKOJbI Ne77 u Ne24 Bmecre.



5 6as10B
8. Ecnu cTopony KBajpara, mepuMeTp KOTOporo 36 ¢M, yMEHbUIUTD B 3 pa3a, TO MOTYIUTCS
HIMpUHA IPSIMOYTOJIBbHUKA, IEpUMETpP KoToporo 22 cM. Haliaute qiuHy 3TOro npsMoyrojibHUKa
Y BBIYUCIIUTE IUIOLIA/Ib.
1) 36:4=9(cm) — cTopoHa KBaapara
2) 9:3=3 (cM) — LIMPHHA NPSIMOYI0JIbHHKA
3) 3*2=6 (cM) — 2 IHPHHBI
4) (22-6):2= 8 (cM) — IJIMHA MPAMOYT0JIHLHUKA
5) 8*3=24 (cm)
OtBeT: 24 KBaAPATHBIX CAHTHMETPOB ILIOIA/Ib MPSIMOYTOJILHUKA.

5 6ass10B
9. Prick cremaet 600 kr Msica 3a 6 yacoB, a TUTP B 2 pa3a ObicTpee. 3a Kakoe BpeMst OHH ChEIST
3TO MsICO BMecTe?
1) 600:6=100(xr) — 3a 1 yac cbexaer pbich
2) 100%*2=200(xr) — 3a 1 yac cbeaaetr TUrP
3) 100+200=300(xr) — BMecTe 3a 1 yac
4) 600:300=2 ()
OrtBeT: 3a 2 yaca pbICh M THUIP CheJsSIT 3TO MSCO.

4 dan1a
10. 5 3eMJIEKOITOB 32 5 YaCOB BBIKAIBIBAIOT 5 METPOB KaHaBbl. CKOJIBKO 3€MIIEKOTIOB CMOTYT 32
100 gacoB BbikonaTh 100 MeTpOB KaHaBbI?
Eciin 32 nTh 4acoB NATH 3eMJIEKONIOB BbIKANBIBAIOT 5 M KaHaBbl, TO 32 100 4 3a Bpems, B
20 pa3 0osb1IEe) Te Ke NATHh 3eMJIEKOINIOB BHIKONAKT KaHaBy B 20 pa3 JJIMHHee, TO eCTh
100 M kaHaBBI.
Otsert: 5 3emJIeKONIOB.
4 das1a



